



臺灣屏東地方檢察署

新聞稿

發稿日期：112年9月7日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

因應屏東縣恆春鎮水泉里、車城鄉埔墘村、枋山鄉善餘村第22屆村里長補選，屏東檢警選前積極合作，捍衛優質選風

屏東縣恆春鎮水泉里里長陳桂賓、車城鄉埔墘村村長陳清本、枋山鄉善餘村村長林忠賢因賄選案經本署檢察官查獲後，業經屏東地方法院判決當選無效，訂於民國112年9月9日(星期六)舉行補選，為能乾淨選舉選出造福地方百姓的村里長，本署轄區督導主任檢察官郭書鳴於112年9月7日上午親自前往屏東縣政府警察局恆春分局視察，強調檢方直至選前最後一刻仍嚴查賄選情事之決心，同時並前往車城分駐所了解所轄埔墘村之最新選情概況，亦前往投票日之投開票處所視察現場，對現場民眾宣導補選選舉仍應堅守選賢與能、檢舉賄選之法治觀念，獲得極佳回響。

郭主任檢察官隨後亦前往恆春分局龍水派出所，了解水泉里目前之選前概況，同時亦前往兩處投開票所查看相關準備工作。此外，郭主任檢察官再於今日下午前往枋寮分局，與轄區警方會談，表達檢方對補選工作之重視，並掌握枋寮分局所轄枋山鄉善餘村補選候選人之背景及補選選情發展狀況，更進一步針對明年元月之大選備戰情形進行了解。

主任檢察官郭書鳴表示本次屏東縣恆春鎮水泉里里長、車城鄉埔墘村村長及枋山鄉善餘村村長之補選候選人均為2名，競爭可謂十分激烈，然每一次選舉，不分大小，均攸關地方民眾的福祉，在距離補選選舉倒數計時的時刻，恆春分局及枋山分局須精準掌

握最新情資，防範選舉舞弊及暴力情事，不論是民眾檢舉或是候選人之間的監督，須落實有聞必查的決心，只有不賄選、不抹黑、沒有暴力，才能真正落實選賢舉能。選舉投票當天也須落實選務工作的順暢，本署將全力支持恆春分局及枋山分局「積極查賄、壓制暴力及全面反賄選」三大工作目標，並針對買賣票等違法情事積極嚴辦、選舉暴力防制，杜絕賄選歪風，給全民一個乾淨的選舉環境。

